
Северна Кореја: Трамп је као Адолф Хитлер, његова политика "личи на нацизам 21. века"
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Пјонгјанг -- Северна Кореја упоредила је данас америчког председника Доналда Трампа
с нацистичким лидером Адолфом Хитлером.

  

  

Севернокорејска агенција КЦНА оценила је да Трампова политика "личи на нацизам 21.
века", осуђујући његов слоган "Прво Америка".

  

"Такав слоган говори о жели за светском доминацијом и војним средствима, као што је то
био случај са концептом Хитлерове светске окупације", навела је агенција.

  

КЦНА је додала да Трамп следи "Хитлерову диктаторску политику" о подели света на
две категорије - пријатеље и непријатеље, како би оправдала своја дела према
непријатељима.

  

Подсетимо, Трампова администрација ради на додатном јачању међународних санкција
Пјонгјангу како би ту земљу приморала да одустане од нуклеарног и балистичког
програма.

  

У Вашингтон ускоро стиже, тим поводом, председник Јужне Кореје Мун Џае-ина.
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Трамп: Морамо да се позабавимо северном Корејом што пре

  

Амерички председник Доналд Трамп позвао је да се што пре реши питање Северне
Кореје због претње коју представља њен нуклеарни и балистички програм.

  

- Режим у Северној Кореји представља извор огромних проблема и тиме морамо да се
бавимо што је пре могуће - рекао је Трамп синоћ на заједничкој конференцији за
новинаре с премијером Индије Нарендром Модијем, с којим се први пут састао од
ступања на дужности.

  

Трамп је захвалио Модију на увођењу нових санкција властима Пјонгјанга која је
наставила нуклеарни и балистички програм упркос забрани УН. Америчка
администрација недавно је поменула могућност војне интервенције против Северне
Кореје.

  

Министар одбране Џим Матис рекао је да Северна Кореја представља "најхитнију и
најопаснију претњу".

  

Северна Кореја ће бити тема разговора током овонедељне посете председника Јужне
Кореје Мун Џае-ина Вашингтону. Мун је раније изразио спремност на дијалог с
Пјонгјангом.

  

(Бета, АФП) 
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